

TEHNIČKI LIST ZA COPRAV
UČVRŠĆIVAČ ZA BETON U BOJI

OPIS

Corpav učvršćivač je prethodno pripremljena smeša spremna za profesionalnu upotrebu, postoje različite nijanse boja i proizvod je kreiran specijalno za izradu štampanih betonskih podova, iako se vrlo često koristi za druge namene kao što su industrijski podovi. Corazzante Corpav je mešavina sastavljena uglavnom od tri sastojka (sertifikovani portlandski cement, sferoidni kvarc na bazi silicijuma, sintetički mineralni oksidni pigmenti) plus specifični aditivi. Smeša ima sposobnost da poboljša površinu betona i poveća njegovu otpornost na habanje.

OPŠTE KARAKTERISTIKE

Boje: Standardno 21, druge boje dostupne po narudžbi (minimum 10 kom.)

Otpornost na UV zrake – odlična

Otpornost na abraziju – odlična

Proizvod čuvati na temperaturama iznad 5°C, proizvod se mora iskoristiti u roku od 6 meseci. Corpav proizvod može imati male varijacije u boji, od serije do serije i u zavisnosti od betona i/ili kombinacija učvršćivača i sredstva za odvajanje. Sunčevi zraci, u letnjem periodu, mogu prouzrokovati da boja varira tokom zaglađivanja.

Najbolji proizvod za upotrebu u zatvorenom i na otvorenom, Tip: avenije, ulice, trotoari, terase, pored bazena, rampe, trgovci, tržni i industrijski centri i svako drugo mesto kome je potreban pod tj. lepa podloga, otporna na vreme, jedinstvena i prilagodljiva.

TABELA SA REFERENCAMA

PREPORUČENE KOLIČINE PREMA POTREBAMA

Srednje boje i srednji promet	2,5 - 3 kg./m ²	Svetle boje i gust promet	4,5 - 5 kg/m ²
Svetle boje i gust promet	3,5 - 4 kg./m ²		

U svakom slučaju, nikada ne prelazite 6 kg / m²

NAČIN PRIMENE

Neophodno je naneti učvršćivač prskanjem po svežem i vlažnom betonu, zagladiti ga specijalnim alatima Design Systems ponavljaju operaciju dok se ne postigne procenjena doza ili bojenje, ne koristite proizvod ispod 5 °C. Nemojte koristiti proizvod kada pada kiša, osim ako površina nije natkrivena. Količina proizvoda koji će se koristiti zavisi od dva faktora, jedan je saobraćaj koji će se odvijati, a drugi boje odabrane sa više nijansi Corpava (koji se nazivaju: osenčeni štampani pod), nijanse i intenzitet boje će se razlikovati u zavisnosti od veličine poda koji će se realizovati.

UPOZORENJA

Proizvod se mora koristiti sa odgovarajućim maskama i vodeći računa da se izbegne kontakt sa kožom, očima, sluzokože i sl.. u ovom slučaju deo obilno oprati sapunom i vodom i konsultovati lekara, kod rada u zatvorenom prostoru obezbediti adekvatnu ventilaciju Preporučuje se upotreba zaštitnih rukavica i maski .Čuvati van domašaja dece.

PAKOVANJE

Džak od 25 kg

Tehnički podaci navedeni u ovom listu su dobijeni korišćenjem standardizovanih testova i standarda ili njihovim modifikacijama prema Design Systems. Primenjene metode možete zatražiti od naše tehničke službe. Ono što je objavljeno u ovom tehničkom listu predstavlja najbolje naše znanje i iskustvo. Međutim, za druge upotrebe osim onih koje su naznačene, preporučljivo je sprovesti preventivne testove. U svakom slučaju Design Systems Srl ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu ili nedostatke uzrokovane upotrebom ovih proizvoda jer uslovi korišćenja nisu pod našom kontrolom. Takođe obaveštavamo da je naša tehnička služba dostupna kupcima za sve informacije u vezi sa pravilnom upotrebom ovih proizvoda.